
Δεν έχει μείνει τίποτα όρθιο
στον ΕΦΚΑ

Να σταματήσουμε την κατάρρευση μια
ώρα αρχύτερα
Ένα νέο επεισόδιο είχαμε στο σίριαλ της μετάλλαξης του ΣΥΡΙΖΑ,
ο οποίος μιμείται με καταπληκτική μαεστρία τις κινήσεις του
ΠΑΣΟΚ και της Νέας Δημοκρατίας και στη Δημόσια Διοίκηση. 

Έτσι πριν καλά καλά στεγνώσει το μελάνι από τη δημοσίευση σε
ΦΕΚ του (“πολύπαθου”) Οργανογράμματος, με τρεις Αποφάσεις του
Διοικητή του ΕΦΚΑ τοποθετήθηκαν εκατοντάδες στελέχη σε θέσεις
ευθύνης  στην  Κεντρική  Υπηρεσία  του  Οργανισμού.  Πολλοί  και
πολλές συνάδελφοι είναι αξιολογότατα στελέχη και θα μπορούσαμε
να πούμε ότι δίκαια ανέλαβαν αυτές τις θέσεις ευθύνης. Όμως
εδώ τελειώνουν τα όποια θετικά νέα.

Για  άλλη  μια  φορά  έχουμε  το  φαινόμενο  μια  κυβέρνηση  να
τοποθετεί ανθρώπους σε θέσεις ευθύνης χωρίς καμία αξιοκρατία,
χωρίς κρίσεις και με πολλές παρατυπίες και παραβάσεις των
νόμων. Με μόνο κριτήριο τις γνωριμίες και “τα μέσα” άτομα που
δεν είχαν εργαστεί καν σε Περιφερειακά Τμήματα και δεν ξέρουν
τι  θα  πει  γκισέ,  ανέλαβαν  θέσεις  στην  Κεντρική  Υπηρεσία
προσβάλλοντας και το κοινό περί δικαίου αίσθημα. Άτομα που
διέλυσαν  τα  Τμήματα  ευθύνης  που  είχαν,  προωθήθηκαν  στη
διοικητική ιεραρχία!

Δυστυχώς είμαστε αναγκασμένοι να επαναλάβουμε για άλλη μια
φορά  ότι  υπάρχουν  πολλές  παρατυπίες  και  παρανομίες  στην
υλοποίηση  του  ΕΦΚΑ.  Παραβάσεις  που  αφορούν  τον  Υπαλληλικό
Κώδικα, τον ν.4492/2017, αλλά και του ΠΔ του Οργανογράμματος
και τις υλοποιεί η Διοίκηση με την πολιτική ηγεσία του υπ.
Εργασίας.
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Η  κυβέρνηση  ΣΥΡΙΖΑ  θέλει  να  δημιουργήσει  τον  δικό  της
κομματικό μηχανισμό και την ημέτερη διοικητική ιεραρχία στο
Δημόσιο  Τομέα  και  έτσι  συνεχίζει  να  τοποθετεί  σε  θέσεις
ευθύνης κατά το δοκούν δικούς της ανθρώπους ή/και πρόθυμους να
την  ακολουθήσουν.  Στην  υλοποίηση  ρουσφετιών  ακολουθούν  από
κοντά τα υπολείμματα των προηγούμενων κομματικών μηχανισμών ή
ομάδες παντός καιρού.

Και όλα αυτά στην πλάτη της πλειοψηφίας των εργαζομένων που
αγωνίζονται  στις  χειρότερες  εργασιακές  συνθήκες  εδώ  και
δεκαετίες στα Ασφαλιστικά Ταμεία.

Το τυράκι με τις χρηματικές απολαβές των θέσεων ευθύνης στη
σημερινή ζοφερή πραγματικότητα που δημιούργησαν τα μνημόνια,
δημιουργεί  πιο  εύκολα  συνθήκες  συνδιαλλαγής  και  υποταγής
συνειδήσεων.  Διεκδικούμε  την  επαναφορά  του  επιδόματος  στις
συνθήκες προ κρίσης με παράλληλη γενναία αύξηση των αποδοχών
όλων των εργαζομένων.

Εμείς σαν παράταξη δεν θέλουμε να διαιρέσουμε τους συναδέλφους
σε ΠΕ – ΔΕ, σε αυτούς που έχουν θέσεις ευθύνης και σε αυτούς
που δεν έχουν ή σε αυτούς που είναι στα Τμήματα και σε αυτούς
που είναι στις Επιτελικές. Ή να γίνεται οποιαδήποτε διάκριση
με βάση το Ασφ. Ταμείο (ΙΚΑ, ΟΑΕΕ, ΕΤΑΑ, ΟΓΑ κλπ).

Ανησυχούμε για το τι μπορεί να συμβεί στο μέλλον σε έναν
Οργανισμό, που παραμένει ενεργή η διάταξη για τυχόν πλεονάζον
προσωπικό. Ανησυχούμε για εργαζόμενους που πιθανά να τους πουν
ότι  πρέπει  να  πάνε  να  δουλέψουν  σε  άλλη  πόλη.  Αυτές  οι
αυθαιρεσίες  που  συνέβησαν  στις  τοποθετήσεις,  μπορούν  να
συμβούν και στο μέλλον και άλλοι να πλεονάζουν και άλλοι όχι!
Ή άλλοι να μετακινούνται σε διάφορες πόλεις και άλλοι όχι.

Αυτή  την  περίοδο  αντιμετωπίζουμε  ένα  απίστευτο  ξεχαρβάλωμα
στον ΕΦΚΑ, με υποκαταστήματα όπου εκτός από τις ελλείψεις
προσωπικού,  να  μην  έχουν  θέρμανση,  καθαριότητα,  ακόμα  και
ρεύμα! Είναι τέτοια η οργάνωση της ενοποίησης του ΕΦΚΑ και
τόσο μεγάλα τα πλεονάσματα, που η ΔΕΗ κόβει το ρεύμα από



υποκαταστήματα λόγω οφειλών!

Η χειρότερη περίοδος στη λειτουργία των Ασφαλιστικών Ταμείων
από τη Μεταπολίτευση και μετά!

Οι δύο ομοσπονδίες πρέπει να νοιαστούν πραγματικά για όλους
τους εργαζόμενους και όχι να βγάζουν ανακοινώσεις μόνο για τις
αδικίες στις πρόσφατες τοποθετήσεις. Σε ανάλογες περιπτώσεις
τόσα  χρόνια  που  κυβερνούσαν  οι  πολιτικοί  φορείς  που
εκπροσωπούν,  δεν  αντιδρούσαν  στο  παραμικρό.

Δυστυχώς  υπήρξαν  ανακοινώσεις  παρατάξεων  και  ατομικές,  που
είναι πολύ διχαστικές και διασπαστικές.

Πρέπει οι δύο ομοσπονδίες να οργανώσουν ένα κοινό πρόγραμμα
δράσης,  που  θα  περιλαμβάνει  και  δικαστικά  μέσα  (από  τους
συνδικαλιστικούς  φορείς),  με  βασικό  όμως  τις  οργανωμένες
απεργίες και καταλήψεις με διάρκεια.

Χρειάζεται άμεσα να προχωρήσουμε σε κοινές Γενικές Συνελεύσεις
των  εργαζομένων  όλων  των  Ταμείων  και  στην  Αθήνα  και  στην
Περιφέρεια και να προχωρήσουμε με κάθε αγωνιστικό μέσο στην
προάσπιση των εργασιακών μας δικαιωμάτων και στη διεκδίκηση
καλύτερων συνθηκών εργασίας.

ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΜΟΝΟ Ο ΑΓΩΝΑΣ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΦΕΡΕΙ ΤΗ ΝΙΚΗ
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